

Large gathering of students at MS Mock Counselling 250 MS students will definitely get medical seats

ایم ایس کی Mock کونسلنگ میں طلباء کا اثر دہام

ایم ایس کے 250 طلباء کو میڈیکل نشستیں یقینی

ہے۔ گذشتہ برس بھی 5 طلبہ IAS کے Mains امتحان لکھا تھا جس میں امیدوار نے UPSC کے انٹرویو مرحلہ تک کامیابی حاصل کی تھی۔ IIT JEE کی کارکردگی پر روشنی ڈالتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس سال 9 طلباء نے IIT-JEE (Mains) میں شاندار کامیابی حاصل کیا جبکہ IIT (Advanced) میں کل ہندسے پر 92 رینک لاکر ایم ایس کے طلباء عبداللہ نے ایک تاریخی رقم کی انہوں نے بتایا کہ IIT (Advance) میں 9 طلباء

حیدرآباد۔ 31 اکتوبر: NEET کو ایفانڈ امیدوار کیلئے ملک پیٹ ایس ایس گاؤن میں ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے Mock Counselling کا انتظام کیا گیا تھا جس میں شہرہ آفاق میڈیکل کونسلنگ ایکسپٹس عبدالرب عارف مہمان خصوصی تھے۔ انہوں نے بڑی ہی پارکی انداز میں میڈیکل کالجوں میں داخلے کے تمام مراحل سے امیدواروں کو تفصیلی سے جانکاری دی۔ انہوں نے کہا کہ ایم ایس کے 250 طلباء کا میڈیکل نشستیں



ملنا یقینی (کونسلنگ ایکسپٹس) ایڈیشن کے دوران کالجوں کا انتخاب ضروری کاغذات اور مختلف do's اور don't پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے تمام میڈیکل طلباء کو میں کونسلنگ سے قبل کے تمام ہوم ورک کو اچھی کرنے کا بھی مشورہ دیا۔ انہوں نے طلباء اور اولیائے طلباء کے مختلف سوالات کا بھی تشریحی پیش انداز میں جواب دیا۔ اس Mock کونسلنگ میں ایم ایس کے طلباء کے علاوہ مختلف اداروں کے بھی طلباء کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کیا۔ چند تان مسلم طلباء اور اولیائے طلباء نے

بھی اس پروگرام میں شرکت کیا۔ انہوں نے طلباء کو آل انڈیا سیٹ سے زیادہ اسٹ میڈیکل کالجوں کی سٹیٹس پر توجہ دینے کی صلاح دی اسکے علاوہ کن سرٹی فیکٹ کی ضرورت ہوگی اور local اور Non local کیلئے کن کاغذات کی ضرورت بڑگی اس پر انہوں نے بتایا کہ جو طلباء درجہ 9 سے درجہ 12 کی تعلیم تکنگندے عمل کئے ہیں ان کے لئے ان کی تعلیمی سرٹیفیکٹ Local ہونے کا ثبوت ہوگا۔ انہوں نے طلباء کے تمام doubts اور سوالات کو پوری توجہ کے ساتھ جواب دیئے۔ ڈاکٹر محمد غوث ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے طلباء کی کارکردگی پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ اس سال ایم ایس کے 256 کے قریب طلباء نے NEET میں کامیابی حاصل کی۔ انہوں نے انٹرمیڈیٹ کے شاندار نتائج پر بھی روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ ایم ایس طلباء نے گذشتہ 15 سالوں سے 980 سے زائد نشستیں لانے کا اپنا Trend برقرار رکھا اور اس سال 991 نشستیں لاکر State Top پر بھی اپنا پوزیشن بنانے رکھا۔ انہوں نے کہا کہ سال 2020 میں Pandemic کی رکاوٹوں کے باوجود ایم ایس کے طلباء نے ہر امتحان میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا چاہے IIT-JEE ہو یا پھر IAS کا امتحان ہوں انہوں نے بتایا کہ IAS اکیڈمی کے 8 طلباء اس سال کے IAS پرنسپلری امتحان میں کامیاب ہوئے جو ایک کاسب سے زیادہ تعداد

نے 99 فی صد سے زیادہ نشستیں لانے جبکہ 90 فی صد سے نشستیں لانے والے طلباء کی تعداد 38 ہے۔ UCEED کے امتحان میں بھی ایم ایس کے طلباء کی کارکردگی کافی شاندار رہی اور آل انڈیا 9 رینک، 21 رینک کے علاوہ 40 اور 91 رینک رہا۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال EAMCET میں ایم ایس نے اسٹیٹ 95 رینک حاصل کیا اسکے علاوہ 106، 185 اور 210 رینک حاصل کیا۔ جبکہ گذشتہ برسوں میں ایم ایس کے طلباء نے اسٹیٹ 4th اور اسٹیٹ 6th رینک حاصل کیا تھا۔ اور اسٹیٹ 6th رینک حاصل کیا تھا۔ انہوں نے بتایا کہ ایک ایم ایس کے 1569 نے میڈیکل کی تعلیم مکمل کر کے ڈاکٹر بنے ہیں۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ حافظ مقبیت الرحمن میڈیکل طلباء نے قرآن کی تلاوت کی جبکہ انٹرمیڈیٹ کے طالب علم عماد الدین نے نعت سنائی۔ ایم ایس کے سینئر ڈاکٹر محمد معظم حسین نے مہمانان کا استقبال کیا اور انہوں نے ساتھ ہی یہ بھی کہا کہ اگر کسی طلباء کو اچھی جگہ سیٹ نہ مل پائے تو نہ امید نہ ہوں دوبارہ کوشش کریں۔ انشاء اللہ کامیابی ملے گی۔ ڈاکٹر صادق علی نے مہمانوں کا شکریہ ادا کیا۔ واضح ہو کہ اس سال ایم ایس کے طلباء کو 200 سے اوپر میڈیکل سٹیشن ملی ہیں اور اس میں تعداد میں اضافہ ہونا یقینی ہے۔ Minority سٹیٹوں کا اعلان ہو چکا ہے۔

Huge Crowd Attend MS Mock Counselling 250 medical seats are confirmed: Counselling Expert

ایم ایس کی Mock کونسلنگ میں شرکاء کی بھاری تعداد

ادارہ کے 250 طلباء کامیڈیکل نشستیں ملنا یقینی: کونسلنگ ایکسپٹ



حیدرآباد۔ ٹیم نومبر (پریس نوٹ): NEET کو ایفناٹ امیدوار کے لئے کل ملک پیت ایس ایس گارڈن میں ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی طرف سے Mock Counselling کا انتظام کیا گیا تھا۔ جس میں شہرہ آفاق میڈیکل کونسلنگ ایکسپٹ عبدالب عارف مہمان خصوصی تھے۔ انہوں نے بڑی سی بارکی انداز میں میڈیکل کالجوں میں داخلے کے تمام مراحل سے امیدواروں کو تفصیل سے جانکاری دی۔ ایم ایس کے 250 طلباء کامیڈیکل نشستیں (سیٹس) ملنا یقینی ہے۔ ایڈمیشن کے دوران کالجوں کا انتخاب ضروری کاغذات اور مختلف do's

گزنہ برس بھی 5 طلبہ IAS کے Mains امتحان لکھا تھا جس میں امیدوار نے UPSC کے انٹرویو مرحلہ تک کامیابی حاصل کی تھی۔ IITJEE کی کارکردگی پر روشنی ڈالنے ہوئے کہا کہ اس سال 9 طلباء نے IIT-JEE (Mains) میں شاندار کامیابی حاصل کئے ہیں جبکہ IIT (Advanced) میں کل ہندسہ پر 92 رینک لاکر ایم ایس کے طلباء عبداللہ نے ایک تاریخ رقم کی انہوں نے تا یا کہ IIT (Advance) میں 9 طلباء نے 99 فی صد سے زیادہ نشانات لائے جبکہ 90 فی صد نشانات لائے والے طلباء کی تعداد 38 ہے۔ UCEED کے امتحان میں بھی ایم ایس کے طلباء کی کارکردگی کافی شاندار رہی اور آل انڈیا 9 رینک، 21 رینک کے علاوہ 40 اور 91 رینک رہا۔ اس سال EAMCET میں ایم ایس طلباء نے اسٹیٹ 95 رینک حاصل کیا اسکے علاوہ 106، 185 اور 210 رینک حاصل کیا۔ جبکہ گزشتہ برسوں میں ایم ایس کے طلباء نے اسٹیٹ 4th اور اسٹیٹ 6th رینک حاصل کیا تھا۔ ایف ایم ایس کے 1569 نے میڈیکل کی تعلیم مکمل کر کے ڈاکٹر بنے ہیں۔ پروگرام کا آغاز۔ حافظہ و تقویت الزمّن جو خود میڈیکل طالب علم ہیں کی تلاوت قرآن سے ہوا۔ جبکہ انٹرمیڈیٹ کے طالب علم عبداللہ بن نے نعت پڑھا۔ ایم ایس کے سینئر ڈاکٹر محمد معظم حسین نے مہمانان کا استقبال کیا انشاء اللہ کامیابی ملے گی۔ ڈاکٹر کزصادق علی نے مہمانوں کا شکریہ ادا کیا۔ واضح ہو کہ اس سال ایم ایس کے طلباء کو 200 سے اوپر میڈیکل سیٹس ملی ہیں اور اس کی تعداد میں اضافہ ہونا یقینی ہے Minority سیٹوں کا اعلان ہو چکا ہے اور ایم ایس Minority سیٹس کی فہرست جاری کرنا شروع کر دے گا۔

اور don't پر بھی روشنی ڈالی۔ تمام میڈیکل طلباء کو کونسلنگ سے قبل کے تمام ہوم ورک کو اچھی طرح کرنے کا بھی مشورہ دیا۔ طلباء اور اولیائے طلباء کے مختلف سوالات کا بھی تفصیلی بخش انداز میں جواب دیا۔ اس MOCK کونسلنگ میں ایم ایس کے طلباء کے علاوہ مختلف اداروں کے بھی طلباء کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کی۔ چند نام مسلم طلباء اور اولیائے طلباء نے بھی اس پروگرام میں شرکت کی۔ طلباء کو آل انڈیا سیٹ سے زیادہ اسٹیٹ میڈیکل کالجوں کی نشستوں پر توجہ دینے کی صلاح دی اسکے علاوہ کن سرٹیفیکٹ کی ضرورت ہوگی اور local اور Non local کے لئے کن کاغذات کی ضرورت پڑے گی اس پر انہوں نے بتایا کہ جو طلباء درجہ 9 سے درجہ 12 کی تعلیم تک گذرے مکمل کئے ہیں اسکے لئے ان کی تعلیمی سرٹیفیکٹ Local ہونے کا ثبوت ہوگا۔ انہوں نے طلباء کے تمام doubts اور سوالات کا پوری توجہ کے ساتھ جواب دیا۔ ڈاکٹر محمد غوث نے ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے طلباء کی کارکردگی پر روشنی ڈالنے ہوئے بتایا کہ اس سال ایم ایس کے 256 کے قریب طلباء نے NEET میں کامیابی حاصل کی۔ انہوں نے انٹرمیڈیٹ کے شاندار نتائج پر بھی روشنی ڈالنے ہوئے کہا کہ ایم ایس طلباء نے گزشتہ 15 سالوں سے 980 سے زائد نشانات لائے کا اپنا Trend برقرار رکھا اور اس سال 991 نشانات لاکر State Top پر بھی اپنا پوزیشن بنائے رکھا۔ سال 2020 میں Pandemic کی رکاوٹوں کے باوجود ایم ایس کے طلباء نے ہر امتحان میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا چاہے وہ IIT-JEE ہو یا پھر IAS کا امتحان ہو۔ انہوں نے بتایا کہ IAS اکیڈمی کے 8 طلباء اس سال کے IAS پریگرنٹی امتحان میں کامیاب ہوئے جو اب تک کی سب سے زیادہ تعداد ہے

Student show extraordinary interest in MS Mock Counselling 250 medical seats are confirmed: Counselling Expert

ایم ایس کی تمثیلی کونسلنگ میں امیدواروں کی غیر معمولی دلچسپی

ایم ایس کے 250 طلباء کا میڈیکل سٹیں ملنا یقینی، ماہرین کا خطاب

حیدرآباد: نیت کو ایفائنڈ امیدوار کے لئے آج ملک پیٹ ایس ایس گارڈن میں ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب سے تمثیلی کونسلنگ منعقد کی گئی جس میں میڈیکل کونسلنگ ایکسپٹ عبدالمبارک عارف مہمان خصوصی تھے۔ انہوں نے میڈیکل کالجوں میں داخلے کے مراحل سے امیدواروں کو جانکاری دیا اور کہا کہ ایم ایس کے 250 طلباء کا میڈیکل سٹیں ملنا یقینی (کونسلنگ ایکسپٹ) ایڈیشن کے دوران کالجوں کا انتخاب ضروری کاغذات اور مختلف do's اور don'ts پر روشنی ڈالی۔ انہوں نے تمام میڈیکل طلباء کو میں کونسلنگ سے قبل کے تمام ہوم ورک کو اپنی کرنے کا بھی مشورہ دیا۔ انہوں نے طلباء اور اولیائے طلباء کے مختلف سوالات کا بھی تشریحی بخش انداز میں جواب دیا۔ تمثیلی کونسلنگ میں ایم ایس کے طلباء کے علاوہ مختلف اداروں کے بھی طلباء کی ایک بڑی تعداد نے شرکت کی۔ چند غیر مسلم طلباء اور اولیائے طلباء نے بھی اس پروگرام میں شرکت کیا۔ انہوں نے طلباء کو آل انڈیا سیٹ سے زیادہ اسٹنٹ میڈیکل کالجوں کی سیٹوں پر توجہ دینے کی صلاح دی اسکے علاوہ کن سرٹی فکیٹ کی ضرورت ہوگی اور لوکل اور نان لوکل کے لئے کن کاغذات کی ضرورت پڑگی اس پر انہوں نے بتایا کہ جو طلباء درجہ 9 سے درجہ 12 کی تعلیم تلنگانہ سے مکمل کئے ہیں اسکے لئے اگلی تعلیمی سرٹیفکیٹ لوکل ہونے کا ثبوت ہوگا۔

انہوں نے بتایا کہ آئی ٹی ڈی انسٹ میں 9 طلباء نے 99 فیصد سے زیادہ نشانات لائے جبکہ 90 فیصد سے نشانات لائے والے طلباء کی تعداد 38 ہے۔ UCEED کے امتحان میں بھی ایم ایس کے طلباء کی کارکردگی کافی شاندار رہی اور آل انڈیا 9 رینک، 21 رینک کے علاوہ 40 اور 91 رینک رہا۔ انہوں نے بتایا کہ اس سال ایسیٹ میں ایم طلباء نے اسٹیٹ 95 رینک حاصل کیا اسکے علاوہ 106، 185 اور 210 رینک حاصل کیا جبکہ گزشتہ برسوں میں ایم ایس کے طلباء نے اسٹیٹ چھٹوں رینک حاصل کیا تھا۔ اور اسٹیٹ چھٹوں رینک حاصل کیا تھا۔ انہوں نے بتایا کہ ایٹک ایم ایس کے 1569 نے میڈیکل کی تعلیم مکمل کر کے ڈاکٹر بننے ہیں۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ پروگرام کا آغاز تلاوت قرآن پاک سے ہوا۔ حافظ مقیت الرحمن جو خود میڈیکل طلباء نے قرآن کی تلاوت کی جبکہ انٹرمیڈیٹ کے طالب علم عبدالمدین نے نعت پڑھا۔ ایم ایس کے سینئر ڈائریکٹر محمد معظم حسین نے مہمانان کا استقبال کیا اور انہوں نے ساتھ ہی یہ بھی کہا کہ اگر کسی طلباء کو دلچسپی جگہ سیٹ نائل پائے تو وہ نامید تانہوں دوبارہ کوشش کریں۔ انشاء اللہ کامیابی ملے گی۔ ڈائریکٹر صادق علی نے مہمانوں کا شکریہ ادا کیا۔ واضح ہو کہ اس سال ایم ایس کے طلباء کو 200 سے اوپر میڈیکل سٹیں ملی ہیں۔

انہوں نے تمام شکوک و سوالات کو پوری توجہ کے ساتھ جواب دئے۔ ڈاکٹر محمد غوث ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے طلباء کی کارکردگی پر روشنی ڈالتے ہوئے بتایا کہ اس سال ایم ایس کے 256 کے قریب طلباء نے نیت میں کامیابی حاصل کی۔ انہوں نے انٹرمیڈیٹ کے شاندار نتائج پر بھی روشنی ڈالتے ہوئے کہا کہ ایم ایس طلباء نے گزشتہ 15 سالوں سے 980 سے زائد نشانات لائے کا اپنا Trend برقرار رکھا اور اس سال 991 نشانات لاکر اسٹیٹ ٹاپ پر بھی اپنا پوزیشن بنائے رکھا۔ انہوں نے کہا کہ سال 2020 میں Pandemic کی رکاوٹوں کے باوجود ایم ایس کے طلباء نے ہر امتحان میں شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا چاہے وہ IIT-JEE ہو یا پھر آئی اے ایس کا امتحان ہوں انہوں نے بتایا کہ آئی اے ایس اکیڈمی کے 8 طلباء اس سال کے آئی اے ایس پریکٹری امتحان میں کامیاب ہوئے جو اب تک کا سب سے زیادہ تعداد ہے۔ گزشتہ برس بھی 5 طلباء آئی اے ایس کے ٹیس امتحان لکھا تھا جس میں امیدوار نے یو پی ایس سی کے انٹرویو مرحلے تک کامیابی حاصل کی تھی۔ آئی ٹی ڈی ہے ای ای کی کارکردگی پر روشنی ڈالتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس سال 9 طلباء نے آئی ٹی ڈی (جے ای ای) میں شاندار کامیابی حاصل کیا جبکہ آئی ٹی ڈی ڈی انسٹ میں کل ہندوں سطح پر 92 رینک لاکر ایم ایس کے طلباء عبداللہ نے ایک تاریخی رقم کی